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[bookmark: _GoBack]企画提案書に係る記載事項
熱海市グループウェア等内部事務システム導入に係る企画提案書の本編については、次の目次に従って作成すること。なお、仕様と異なる提案をするときはその理由を明確に記述すること。
基本要件
システム導入における要件
取り組み方針・設計思想を記述すること。
その他、アピールしたいポイントがあれば記述すること。また、本市にとって有益な提案があれば記述すること。
業務遂行体制
作業を行う技術者について記述すること。
納品期日までに確実に完遂するための業務遂行体制及び環境を記述すること。
セキュリティに関する取組
セキュリティ対策を実現するための具体的な方法について
基本的な考え方
システム障害対策
に区分して記述すること。
仕様書以外の実装することが望ましいセキュリティ機能等の追加提案がある場合は、積極的な提案を行うこと。
機能要件
機能性及び操作性について、アピールしたいポイントを記述すること。
その他要件
運用サポート
システム運用サポート及び問合せ対応の方法について、記述すること。
ユーザ研修
ユーザへの研修方法及びその内容について、記述すること。
人事異動処理
年度末の人事異動、機構改革時等の大規模な設定変更への対応について、記述すること。
スケジュール
移行スケジュールについて、記述すること。
追加提案
将来的な機能拡張及び機能強化に関する提案について記述すること。
